

31 марта в СП Медведка на общешкольной линейке были подведены итоги 3 четверти. Учащимся были вручены дипломы, грамоты и сертификаты участников различных конкурсов.



## *День смеха*

1 апреля в СП Медведка проведено мероприятие День смеха. Это день был посвящен тому, чтобы вызвать веселье и шутовское настроение. Переодетые учителя вели уроки в соответствии с выбранной темой дня. Весело и задорно проводились несерьезные опросы и конкурсы. Стены школы были обклеены пословицами и поговорками о смехе и веселье. Классными руководителями выпущена юмористическая газета. Учитель физической культуры разыграла смешную сценку по поводу розыска ложек перед употреблением обеда.

Как хорошо, когда в маленьком коллективе участие принимают все, и взрослые и дети. Это так сближает детей и педагогов, чувствуется доброжелательная атмосфера, любовь, взаимопонимание.

Спасибо классным руководителям: Борисовой И.А., Гуляевой К.Л., Маскаевой Н.Н.

